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AUKCE LÉTO 2006      
Po 
lož 
ka 

stát popis základní 
cena 

1 ITA Komplet Itálie k OH 2000 v Sydney. *** série, FDC, 2 ks CM a pohlednice, vše v deskách, celkem cena 10,33€ 280,00 Kč 
2 GER 3 ks Dp k setkání korespondenčních šachistů 1994 - 2000, Braunlage, Kuhlungsborn a Neustadt, vše 555 36,00 Kč 
3 AUT Op a PR Graz 13.9.97 a O s PR, 555, obě Karl Wagner Schach Gedenkturnier, 1 Sh s kuponem s šachovým potiskem 24,00 Kč 
4 BEL 3 ks Dp a SR a PR k šach.turnaji v Hoboken 1981, 82, 84, vše 555 42,00 Kč 
5 BEL 2 ks Dp (různé) s PR Hoboken 1.6.75, Mistrovství Belgie v rapid šachu 32,00 Kč 
6 UNG 8 ks CDV, 1 ks CDVp a jedno příl. CDV, vše s různými PR šach z let 1981 - 84 90,00 Kč 
7 POL O s PR Krakow 1, 18.7.64, Akademické mistrovství světa v šachu, pěkný otisk 50,00 Kč 
8 POL 2 ks různých Op a s PR Bytom 1986, 43.seniorské mistrovství Polska v šachu 32,00 Kč 
9 DDR 2 ks různých Dp s PR Erfurt 1973, XII.Mistrovství NDR žen v šachu 24,00 Kč 
10 DDR 7 ks L s PR k různým šachovým akcím v DDR z let 1972 - 1983 50,00 Kč 
11 BUL 5 ks COBp s různými šachovými přítisky a PR z let 1981 - 1983 70,00 Kč 
12 ESP BP s PR Igualada 20.9.1971, 15.Mistrovství družstev v šachu 24,00 Kč 
13 ESP L s PR k šach.memoriálu Ruy Lopez 1975 a Op a PR k mezinárodnímu turnaji 1976, oboje v Las Palmas 34,00 Kč 
14 ESP 4 ks O z toho jedna Op, různá šachová razítka z let 1985 - 95, z toho 3 ks 555 60,00 Kč 
15 ESP 1 L, 1 O a 1Op, vše s různými šachovými razítky z roku 1981 z toho 2 ks 555 42,00 Kč 
16 JUG 2 ks Lp s PR Beograd 30.9.71 k zápasu Fischer-Petrosjan a Beograd 2.7.72 Fischer-Spaskij 40,00 Kč 
17 RUS 4 ks Dp k šach.utkáním 1993-95, Karpov Timman, Kasparov-Short, Kasparov-Annand 24,00 Kč 
18 ITA L a Op, oboje s PR Forli ke 4. a 5.mistrovství Itálie v šachu 1983 a 1984 36,00 Kč 
19 ITA BP se zn. a PR Torino, 6.6.2005, jako CM, Juventus, mistr Itálie ve fotbale 2004 - 2005 18,00 Kč 
20 CZE CDV Hradčany s PR Poděbrady 18.8.73, 6 esperanto turnaj v šachu 24,00 Kč 
21 ROM BP s PR Timisoara, 23.2.1984, Mezinárodní šachový turnaj, 555 20,00 Kč 
22 FRA 2 ks CDVp (různé) se SR a PR, oboje k 60.mistrovství Francie v šachu, velmi pěkné, 555 32,00 Kč 
23 FRA O se SR Lyon Terreaux 18.11.94, Evropský pohár v šachu, 555 12,00 Kč 
24 ENG O s PR Midddlesbrough 1.9.1975, Mistrovský turnaj v šachu, Alexander memorial, 555 16,00 Kč 
25 CZE PL s oranž.PR Bratislava 31.8.1948, XX.sjezd ÚJČŠ ústřední jednoty čs.šachu, hledané !! 200,00 Kč 
26 CZE O s PR Mnichovo Hradiště 11.8.33, Důrasův sjezd ÚJČŠ jako Tiskopis, 555 450,00 Kč 
27 GER 2 ks Op (různé) s PR Strobeck, 27.5.95 šachový kongres BRD, 555 40,00 Kč 
28 USA O se SR Mauch Chunk 15.5.1933 s kašetem Switchback, nejstarší železnice v Americe, 115 výročí, 555 60,00 Kč 
29 CZE P s PR Praha 1, 28.9.35, svěcení chrámu Cyrila a Metoděje s podpisy japon. atletů při utkání ČSR-Japonsko, 455 40,00 Kč 
30 JAP CDV s PR Funabashi, 1.8.2005, Vysokoškolské mistrovství v basketbalu 40,00 Kč 
31 CZE Sbírka 85 sokolských celistvostí 1918-1952, žádné výstřižky, pouze kompl.celistvosti s příležitostnými razítky, výborné 1 200,00 Kč 
32 GRE Malá série ražených hodnot první olympijské série 1896, hodnoty 2, 5, 10, 20, 25, 40, a 1 drachma 200,00 Kč 
33 GER P s PR Garmisch Partenkirchen, 17.9.56 a fial.kašetem, vše k XXXI.Motocyklové šestidenní, 555 80,00 Kč 
34 CZE P s PR Pardubice-Závodiště, 3.9.49, XI.Zlatá přilba, 555 26,00 Kč 
35 USA FDC k Panamerican Games 1987, známka běh též ***, 555 20,00 Kč 
36 AUS FDC k Hrám Commonwealthu 1982, zn. box, lukostřelba, vzpírání a tyč, 1,56 dolaru 16,00 Kč 
37 POL 3 ks FDC k OH 1988, zn. judo, zápas, trojskok, kanoe, střelba a plavání 30,00 Kč 
38 SWE FDC k MS ve stol.tenise, Stockholm 1967, na FDC vylepeny sešitkové i svitkové známky 30,00 Kč 
39 FIN BP Tampere s podpisem a pozdravem z ME v gymnastice od čs. reprezentanta V.Kubíčka, 25.3.67, 445 20,00 Kč 
40 SWE FDC k MS v házené Stockholm, 12.1.67 s podpisy čs.reprezentantů Brůny, Arnošta, Gregora, Konečného, 555 30,00 Kč 
41 CZE O Čs.spojů se známkou a PR Bratislava MS v házené mužů, 9.3.64, asi 15 podpisů cizích házenkářů (Jugoslavie?) 20,00 Kč 
42 CZE Jako předchozí, ale PR Gottwaldov, 7.3.64, ale podpisy čs.reprezentace, cca 20 podpisů 30,00 Kč 
43 FRA O se zn.k MS v lyžování FIS 1937 a O se SR Chamonix, 31.3.39, Chamonix-Mont Blanc Sports d´hiver, 555 a 355 30,00 Kč 
44 LIB 3 ks *** známek k XVII.OH, koule, zápas a box, Mi.695-97, 3,50 MiM 14,00 Kč 
45 GER O s PR Berlin Deutschland Halle XI.Olympiade, 8.8.36 / e, 455 jako Tiskopis 140,00 Kč 
46 GER P ol.stadionu se zn.fotbal a skoky do vody s PR Berlin Olympia Stadion, XI.Olympiade, 16.8.36, 545, Pozdrav do ČSR 180,00 Kč 
47 GER P z doběhu olymp.ohně se zn.fotbal a skoky do vody s PR Berlin, Olympia Stadion, XI Olympiade, 16.8.36 / v, 555 220,00 Kč 
48 GER P Ol.regaty Grunau se zn.skoky, oštěp a hrazda s PR Berlin, Grunau Regattabahn, XI.Olympiade 8.8.36 / p, d, 355 260,00 Kč 
49 FRA P se zn. 10 a 25 centů k OH 1924, nesport.raz. Versailles, 7.6.1924, 455, zasláno do Prahy 120,00 Kč 
50 GER D s PR Langenargena.B., 15.8.37 jachting, plavání, Seebadeort einzigartiges Naturfrand.., 555 20,00 Kč 
51 … 8 ks O a L, vše s OVS s tematikou atletiky Německo, Anglie, Holandsko, vše z let 1970-1980, pěkné otisky 40,00 Kč 
52 … 2 ks P z ITA a SSR z let 1961 a 1963 s podpisy reprezentantů gymnastů Šťastného, Sotorníka,Gajdoše a Krbce 30,00 Kč 
53 CZE CDV 91, 2 - 8, Všesokolský slet 1948, vydání pro cizinu 50,00 Kč 
54 KOR 3 ks *** AE k OH 1988, maskot OH 1x na známce a 2x jako přítisk 30,00 Kč 
55 AUT FDC k MS hokej 1967 , prošlá jako R, DR Graz 17.3.67+ čtyřblok známky + známka stříhaná !! Zkusmý tisk, hledané 140,00 Kč 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz


 35 

Po 
lož 
ka 

stát popis základní 
cena 

56 CZE FDC Sport 1952, zn.hokej, běh, kanoe a cyklistika 10,00 Kč 
57 CZE FDC k MS v hokeji 1959 s PR Praha (lehký přehyb), autopošta a P s PR Bratislava, autopošta MS v hokeji 59, 555 60,00 Kč 
58 AUT PL rakouské pošty k MS v hokeji 1987 a úřední zápis z utkání SSSR-Švýcarsko, 2 známky a 2 x PR 40,00 Kč 
59 … 50 celistvostí s různými olympijskými frankaturami a příležitostnými razítky, za uvedenou cenu zcela nevídané 60,00 Kč 
60 CZE 5 ks *** CDV 80 let organizovaného fotbalu (oranžový text) 20,00 Kč 
61 KOR 4 ks CDV pohlednic se zn.logo OH 88 Seoul s různými PR lukostřelba, volejbal, střelba a snad šerm v černé barvě 60,00 Kč 
62 KOR O se známkou fotbal OH 88 a fialovým PR Taejon fotbal stadion, 17.9.88 k OH Seoul 20,00 Kč 
63 UNG 2 ks FDC z roku 1962 - Motorismus, celkem 9 známek s motocykly 20,00 Kč 
64 CZE CDV 47/3 Sokolský slet 1932, pohled na Nár.muzeum s PR Praha, 9.slet všesokolský, 6.7.32 / a, katalog 200.- Kč 110,00 Kč 
65 CZE Obě série CDV *** k Zimním sletovým hrám 1948, katalog 88/1-8 a 89/1-8, 40.- a 80.- Kč 70,00 Kč 
66 CZE *** Série CDV 90B/1-16 k Všesokolskému sletu 1948, katalog 170.- Kč 90,00 Kč 
67 CZE *** série CDV 124A, chybí č.6 (Skobla) k I.Cel.Spartakiádě, katalog 1500.- Kč 800,00 Kč 
68 CZE *** série CDV 127, 8 ks, IX.ročník Závodu míru 1956, katalog 1350.- Kč 750,00 Kč 
69 CZE 5 ks CDV 127/1,4,5,7,8 jako předchozí položka s DR z běžného provozu, katalog 800.- Kč 450,00 Kč 
70 CZE *** 4 ks CDV 128/1-4, II.Celostátní sraz turistů 1956, katalog 600.- Kč 360,00 Kč 
71 CZE CDV 133/3, III.Celostátní sraz turistů 1957, DR Soběslav 4.9.58, 55- , katalog 250.- Kč 120,00 Kč 
72 CZE *** CDV 152/8 B, III.CS 1965, Cvičení starších žákyň, katalog 50.- 20,00 Kč 
73 CZE 1 ks *** CDV k 52.Mezinárodní šestidenní 1977 a totéž ještě jednou, ale s PR k téže akci, katalog 45.- Kč 20,00 Kč 
74 CZE 4 ks CDV 80 let org.  fotbalu, z toho 3x s PR, 1xR, 1xR+E a 1x do USA, 1xoranž a 3 x hnědá katalog 2550.- 200,00 Kč 
75 CZE 1 ks *** CDV 127/2, IX.ročník WBP, katalog 150.- 85,00 Kč 
76 SUI *** FDC se známkou Lausanne - sídlo MOV z 21.2.1984 14,00 Kč 
77 ITA 2 ks O s PR Torino 1970 Universiáda basketbal a voleybal 36,00 Kč 
78 ITA 2 ks O s PR Torino 1970, Universiáda zahájení a šerm 36,00 Kč 
79 … 9 ks FDC O a CM, vše k soutěžím letních Universiád 90,00 Kč 
80 … 9 ks FDC, O a CM, vše k Panamerickým hrám 40,00 Kč 
81 ARG O s kompl serií k Panamerickým hrám 1959, zaslaná jako R v den vydání, basket, plavání, veslování, box, běh, 555 20,00 Kč 
82 IND FDC k 1.Asijským hrám 1951, prošlá jako AIR do Evropy, 555 16,00 Kč 
83 … 9 ks FDC, O a CM, vše k Asijským hrám 40,00 Kč 
84 … 2 ks FDC Papua a neu Caledonia, obě k Jihopacifickým hrám, disk, fotbal, tenis, běh 20,00 Kč 
85 … 10 ks *** zn., 14 ks FDC, O a OVS, vše ke hrám Commonwealthu, velmi pěkný výběr 80,00 Kč 
86 AUS 12 ks AE ke hrám Commonwealthu 1982 s různými PR k různým sportům, velmi dobré 100,00 Kč 
87 … 5 ks FDC a O, vše k Mediterranean Games a Balcan games 20,00 Kč 
88 SUI 2 ks CDV z roku 1934, prošlé s DR Luzern a Montana, nejstarší vyobr.hokejové kluziště na celině!!! Mi.P156/P157, 55- 260,00 Kč 
89 CAN O jako zásilka 1. příležitostného letu Winnipeg - Behrens River, 3.2.1935, letový kašet s hokejistkou, 555, Mi.169 180,00 Kč 
90 SUI 2 ks výstřižků se SR Bern 1,Eishockey Weltmeisterschaft Davos 1935. Pěkná kvalita otisků 30,00 Kč 
91 CZE O s přítiskem Čsl.liga kanadského hockeye, obrázek hokejisty SR Praha nesport. 22.4.1938, nefilatelistické, ale hezké 40,00 Kč 
92 CZE O se dvěma PR Praha 1, 20.2.38, MS v ledním hokeji a, b a dva oranžové otisky autopošty z 27.2.38/f, O omšelá 20,00 Kč 
93 SUI CDV s razítkem autopošty 10.2.39 a červeným kašetem Welt Eishockey Meisterschaft,Zurich, 3.- 12.2.39,55-, vzácné 150,00 Kč 
94 SUI dtto jako předchozí pol., ale s kašetem modrým, místo konání Basel, 12.2.39, 55- 150,00 Kč 
95 SUI D se SR Basel, 5.2.39, nesport. S podpisy čsl hockey teamu, Modrý, Buckna, Laufer, Troják a další. Omšelé rohy, 355 120,00 Kč 
96 ROM 2 ks COB k ZOH 1972 Sapporo a k MS skupin B a C, vše hokej, 45- a 55-, prošlé s denními razíty 24,00 Kč 
97 GER O a BP se zn. a PR Duselldorf, vše k MS v hokeji 1975, 555 20,00 Kč 
98 GER 3 různé ks OVS hokej. 2x Deutscher Bund a 1x Eisstadion Dusseldorf, MS v hokeji 1975. Lux otisky!! Každý jiný! 40,00 Kč 
99 JAP 3 ks různých CDV k MS v hokeji 1975 skupina B, vše s PR Sapporo 14.3.75, vše 55- !! 100,00 Kč 

100 JAP 7 ks různých CDV, vše hokej 1977 - 79, jedna ***, ostatní s různými hokejovými PR 140,00 Kč 
101 CZE COBp s PR Praha 1, 27.4., vše k MS v hokeji 1978, prošlé jako R a Op org. výbor MS v hokeji 1978, také jako R!! 46,00 Kč 
102 ROM 4 ks COB, 2 ks CDV a 1 ks FDC, vše k MS v hokeji skupina B 1979 a k ME juniorů 1979, kompletní dokumentace 100,00 Kč 
103 USA FDC se zn.hokej k OH 1980 a Op, zn. a PR Madison, Home of Winter Olympic Heroes,1.11.1980, 555 60,00 Kč 
104 GER O s OVS a vignětou, Dusseldorf Eishockey WM 1983, LUX, 55- 40,00 Kč 
105 GER D s OVS Fussen, 16.11.82, E.V.Fussen - Eishockeystadt, 55- 14,00 Kč 
106 GER FDC se zn. a PR1 k MS v hokeji 1983 v Dortmundu a O se 2 zn. a PR Dortmund, 16.4.83, jako R, 555 30,00 Kč 
107 UNG CDV s PR, vše k MS v hokeji skupiny C v roce 1983, 55- 16,00 Kč 
108 SUI 4 ks D a 1 ks O s OVS a SR ke Spengler Cupu v Davosu z let 1983 - 87, pěkné otisky!! 50,00 Kč 
109 SWE 2 ks O s PR MS v hokeji juniorů, Nykoping 25.12.83 a Norkopping 3.1.84 - finale, oboje 555 30,00 Kč 
110 JUG BP s PR Sarajevo 10.2.84 s podpisy čs.hokej týmu, Op a PR Zetra, hokej,  Sarajevo 84 a Lp s PR Izložba sport 70,00 Kč 
111 AUT FDC se zn. k MS v hokeji 1987 a DR Wien 17.4.87 12,00 Kč 
112 FRA 4 ks D se SR k MS v hokeji skupiny B 1985 z Chamonix (2x), St.Gervais a Le Fayet 40,00 Kč 
113 AUT 3 ks FDC a 3 ks D, vše s PR Wien, Eishockey WM s rozlišovacími čísly 1, 2, 3, 4, 6, 9, celkem 25 Sch, z toho 5x 555 40,00 Kč 
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114 AUT Obálka org.výboru MS v hokeji 1987 se zn. a PR, 555 30,00 Kč 
115 AUT O s hledaným OVS k MS v hokeji 1987 (Sponsor AGFA), dofr. Známkou s PR k témuž mistrovství a dvě další FDC 40,00 Kč 
116 AUT Vstupenka na hokej ČSR - Finsko s vylepenou známkou a PR k mistrovství, zajímavé 40,00 Kč 
117 AUT 3 ks různých OVS k MS v hokeji 1987 ve Vídni - nenulové otisky 40,00 Kč 
118 SWE D s OVS Stockholm, 29.11.88, Going for gold 1989!!, 55- 20,00 Kč 
119 SUI 4 ks Dp se třemi SR a jedním OVS, vše k Spengler Cupu v hokeji 1988, vše 555, kvalitní otisky 24,00 Kč 
120 SUI 3 ks Dp se dvěma různými SR a jedním OVS, vše ke Spengler Cupu 1989, 555 20,00 Kč 
121 USA 2 ks AE a Op se SR Lake Placid 17.2.1990 a se dvěma SR Oklahoma, 30.8.89, US Olympic festival, vše hokejové!! 24,00 Kč 
122 SUI FDC, 2 ks CDV, 3 ks O, Op a Dp, vše k MS v hokeji 1990 z Fribourgu, Bernu a 2 ks OVS z Curychu, celkem 6,5 Frs 120,00 Kč 
123 SUI 2 ks D se dvěma různými SR Davos, Spengler Cup v hokeji 1990, 27.12.90, 555 18,00 Kč 
124 FIN FDC k MS v hokeji 1991 + dvojpáska *** známek dtto 26,00 Kč 
125 CZE 4 ks CDV a BP, vše s PR k Zimní universiádě 1987 na Slovensku, 1x R, hokejová tématika 20,00 Kč 
126 USR 8 ks *** COB s hokejovou tématikou vč.sportovních hal z let 1961-1990 40,00 Kč 
127 USR 4 ks COB a FDC s PR z ochoty a 14 ks skutečně poštou prošlých (8 ks R!!!), vše hokej z let 1961-1990 110,00 Kč 
128 … 25 ks různých celistvostí, O, celin, razítek, vše se vztahem k lednímu hokeji z Česka, Francie, Švýcarska, Polska …… 50,00 Kč 
129 PAR FDC s pěti zn. sjezdaře v různých hodnotách, PR1, vše k ZOH Innsbruck 64, Paraguay 16.5.1963 40,00 Kč 
130 POL 2 ks FDC k ZOH 64 Innsbruck, kraso, sjezd, rychlo, skok a saně, PR1 Wwa, 25.1.64 20,00 Kč 
131 DDR FDC k ZOH Innsbruck 64 se zn. skok ve čtyřech fázích, PR1 16.12.63 20,00 Kč 
132 UNG 4 FDC s kompl. sérií k ZOH 64 v Innsbrucku. 2x FDC s aršíkem s oběma typy PR1, z toho jeden jako R, 355 100,00 Kč 
133 AUT Op organizačního výboru ZOH 64 Innsbruck s OVS, mírně omšelý stav 20,00 Kč 
134 AUT Novinová páska s jiným OVS k ZOH 64 v Innsbrucku, pěkný otisk, 55- 20,00 Kč 
135 AUT 4 ks výstřižků s různými OVS k ZOH 64, (jiné, než předchozí), z toho jeden kus Německo 40,00 Kč 
136 UNG CM sjezdové lyžování, ZOH 64 Innsbruck, zn. Maďarsko 60 fil 14,00 Kč 
137 AUT 22 ks O, Op, D a L s PR k ZOH 64 Innsbruck a známkami malých výplatních hodnot 34,00 Kč 
138 AUT 12 ks L, D a Op s různými PR k ZOH 1964 Innsbruck, dostatečné výplatné pro Tiskopis (50g) nebo výše 34,00 Kč 
139 AUT 3 ks O sezn. a PR Innsbruck Axams, Innsbruck 2 a Innsbruck 1, 61 Session IOC, 455, 555 a 355 30,00 Kč 
140 AUT 3 ks olymp.P s PR k ZOH, Presscentrum, Olymp.Dorf a Axams Axamer Lizum, 555, 555 a 545 42,00 Kč 
141 AUT CDV k ZOH 64 (krasobruslařka) s hledaným PR Leutasch, Tirol, Olympiadorf, 8.2.64, 555 40,00 Kč 
142 AUT Op, zn.slalom a PR Axamer Lizum, 1.2.64/5, vše ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
143 AUT Op, zn.biathlon a PR Seefels, Innsbruck 30.1.64/4, vše k ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
144 AUT Op, zn.slalom a PR Axams Axamer-Lizum, 1.2.64, vše k ZOH 64 Innsbruck, 455 24,00 Kč 
145 AUT Op, zn.skok a PR Axams, 30.1.64/9, vše k ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
146 AUT Op, zn.slalom a PR Innsbruck 1, 27.1.64, 61.Session C.I.O., 555 24,00 Kč 
147 AUT Op, zn.ol.oheň a dvě PR, Innsbruck Pressentrum a Innsbruck 1, obě 29.1.64, 555 a 555 30,00 Kč 
148 AUT Op, zn skokan a PR Innsbruck 1, 27.1.64/1, Session CIO, 555 24,00 Kč 
149 AUT Op, zn.slalom a PR Innsbruck 1/3, vše ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
150 AUT Op k vítězi slalomu, Pepi Stieglera, zn.slalom a PR Axams, 1.2.64/15, ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
151 AUT Op k vítězi skoku, V.Kaikonena, zn.skok a PR Seefeld, 30.1.64, ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
152 AUT Ofic. Dp skok.můstek, zn.50gr, PR 61.Session CIO/11, ZOH 64 Innsbruck, 555 20,00 Kč 
153 AUT Ofic. Dp skokan, zn.skokan, PR Innsbruck 1, 29.1.64/4, vše ZOH Innsbruck 64, 555 24,00 Kč 
154 AUT Ofic. Dp biathlon, zn.biathlon, PR Olymp.Dorf 29.1.64/13, vše ZOH Innsbruck 64, 555 24,00 Kč 
155 AUT Ofic. Dp slalom, zn.slalom, PR Axams Axamer-Lizum 1.2.64/11, vše ZOH Innsbruck 64, 555 24,00 Kč 
156 AUT Ofic. Dp saně, zn.saně, PR Axams 2.2.64/14, vše ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
157 AUT Ofic. Dp boby, zn.boby, PR Igls 2.2.64/11, vše ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
158 AUT Ofic. Dp rychlobruslení, zn.krasobruslení, PR Presscentrum 4.2.64/1, vše ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
159 AUT FDC se zn.slalom s PR Innsbruck 1, 11.11.63/1, ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
160 AUT FDC se zn. krasobruslení s PR Innsbruck 1, 11.11.63/2, ZOH 64 Innsbruck, 555 24,00 Kč 
161 AUT FDC se zn. skok a saně s PR Insbruck 1, 11.11.63/4, ZOH 64 Innsbruck, 555 30,00 Kč 
162 AUT FDC se zn. biathlon, slalom a boby s PR Innsbruck 1, 11.11.63/11, ZOH 64 Innsbruck, 555 30,00 Kč 
163 AUT FDC se zn. skok, kraso., saně a biathlon s PR Innsbruck 1, 11.11.63/1, zaslaná jako R!!!, ZOH 64 Innsbruck, 555 80,00 Kč 
164 AUT 9 ks Op, ol.známkami a různými PR, vše k ZOH 64 Innsbruck, 555 180,00 Kč 
165 AUT Op, zn.boby a PR Kurort Igls, 30.1.64/10, vše k ZOH 64 Innsbruck, 555 30,00 Kč 
166 AUT Op, zn.saně a PR Axams, Axamer-Lizum, 1.2.64/11, vše k ZOH 64 Innsbruck, 555 30,00 Kč 
167 AUT Op, zn.biathlon a PR Seefeld, 30.1.64/12, vše k ZOH 64 Innsbruck, 555 30,00 Kč 
168 AUT Op a červené PR Innsbruck 2, 28.1.64/1, pamětní let Innsbruck-Frankfurt k zahájení ZOH 64, 555, všechny náležitosti 100,00 Kč 
169 AUT Op a červené PR Innsbruck 2, 28.1.64/2, pamětní let Innsbruck-Frankfurt k zahájení ZOH 64, 555, všechny náležitosti 100,00 Kč 
170 AUT Op a červené PR Wien 101, 29.1.64/1, pamětní let Wien-Innsbruck k zahájení ZOH 64, 555 všechny náležitosti 100,00 Kč 
171 AUT Op a červené PR Wien 101, 29.1.64/2, jako E !!,pamětní let Wien-Innsbruck k zah. ZOH 64, 555, všechny náležitosti 100,00 Kč 
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172 AUT Op a červené PR Innsbruck 2, 29.1.64/2, jako E !!, pamětní let Innsbruck-Wien, ZOH 64 Innsbruck, 555, náležitosti  100,00 Kč 
173 AUT Op a červené PR Innsbruck 2, 29.1.64/3, pamětní let Innsbruck-Zurich, ZOH 64 Innsbruck, 555 všechny náležitosti 100,00 Kč 
174 AUT Op a červené PR Innsbruck 2, 29.1.64/1, pamětní let Innsbruck-Munchen, ZOH 64 Innsbruck, 555, všechny náležitosti 100,00 Kč 
175 AUT Op a červené PR Innsbruck 2, 29.1.64/3, pamětní let Innsbruck-Munchen, ZOH 64 Innsbruck, 555, všechny náležitosti 100,00 Kč 
176 AUT O a červené PR Innsbruck 2, 29.1.64/1, jako E !!, pamětní let Innsbruck-Wien, ZOH 64 Innsbruck, 555, náležitosti 100,00 Kč 
177 AUT Dp, vignětou a PR Seefeld, 3.2.63/2, MS v biathonu v dějišti budoucích ZOH 64, katalog neuvádí, 555 30,00 Kč 
178 SMA FDC se zn. osobností MOV Coubertin. Brungade, Edstrom a Bailet Latour a CM s dalším ze série (Montu) 30,00 Kč 
179 MON 2 ks CM k ZOH 1960 Squaw Valley se zn. krasobruslení a slalom, PR1, Monaco 1.6.60. 50,00 Kč 
180 MON 2 ks CM k OH 1960 Řím se zn. překážky a plavání, PR 1, Monaco 1.6.60. 50,00 Kč 
181 SMA 1 ks CM k OH 1960 Řím se zn. gymnastika kruhy, DR San Marino 3.1.61. 20,00 Kč 
182 BUL ražená stříhaná zn. s dolním okrajem běh ZOH 1960 Squaw Valley, Mi.1153B, 5 Mi.€ 24,00 Kč 
183 ROM FDC se stříhanými zn.medailisté OH 1960 Řím, výška ženy a zápas 30,00 Kč 
184 POL 3 ks FDC k OH 1960 Řím, obě stříhané a levnější zoubk., 13 Mi.€ 50,00 Kč 
185 ETH P se zn.Abebe Bikila, vítěz maratonu na OH 1960 s DR Ciaffa 25.4.62, 435 30,00 Kč 
186 BCO O se zn. k OH 1960 v Římě (fotbal, výška, oštěp, překážky a disk) s DR Leopoldsville, 7.5.1960, Belg.Kongo, 555 50,00 Kč 
187 GRE Op a zn. k zlaté medaili prince Konstatntina v jachtingu na OH 1960 v Římě s DR Athens, 13.1.1961, 555 30,00 Kč 
188 TUR Op a sérií k OH 1960 v Římě, fotbal, basket, zápas, jezdectví a překážky, DR Beyoglu, 25.8.1960, 555 40,00 Kč 
189 PAN Op a sérií k OH 1960, šerm, fotbal, basket, oštěp, cyklistika a běh, PR1 Panama, 23.9.1960, 555 50,00 Kč 
190 TOG FDC se sérií k OH 1960 Řím, cyklo, běh, disk a box, PR1 Lomé, 7.2.1960 40,00 Kč 
191 KOR 2 ks různých FDC k OH 1960 s různými PR1 a stejnými známkami (vzpírání a stadion), 545 a 555, 25.8.1960 Seoul? 50,00 Kč 
192 POL Zásilka přepravená větroňovou poštou při výstavě POLSKA 1960 na počest OH 60 v Římě. Všechny náležitosti, 555 40,00 Kč 
193 GER Opa zn.antický zápas 7 Pf ze série k OH 60 v Římě s PR Essen, 8.9.60, Olympia Ausstellung, 555 20,00 Kč 
194 DDR 2 různé FDC k OH 1960, z toho jedna jako R, další 2 ks O s různými PR k OH 1960 a dva kusy CM běh a jachting 60,00 Kč 
195 IRA FDC k OH 1960 v Římě, jezdectví a lukostřelba 30,00 Kč 
196 JUG 2 ks FDC s kompl. Sérií k OH 1960 (8ks zn.) 40,00 Kč 
197 UAR O s aršíkem k OH 1960 (stadion), zaslaná jako R s DR Cairo 14.12.60 , 455 velmi dobré 60,00 Kč 
198 UAR O s aršíkem k OH 1960 (stadion), dofr.známkou basket, zaslaná jako R s DR El Ismailia, 26.11.1960, 445 60,00 Kč 
199 ITA Dp zn. a PR Roma, Velodromo Olympico, 26.8.1960, 555 40,00 Kč 
200 ITA Dp zn. a PR Roma, Monte Magiore, moderní pětiboj, 26.8.60, 555 40,00 Kč 
201 ITA Dp zn. a PR Roma, Lago Albano, kanoistika, 29.8.60, 555 40,00 Kč 
202 ITA Dp zn. a PR Roma, Lago Albano, veslování, 3.9.60, 555 40,00 Kč 
203 ITA Dp zn. a PR Roma, Poligono Umberto, střelba, 6.9.60, 555 40,00 Kč 
204 ITA Dp zn. a PR Roma, Stadio Olympico, atletika, 8.9.60, 555 40,00 Kč 
205 ITA 2 ks FDC, celkem 9 známek k OH 1960, PR1 Genova, 25.6.60 40,00 Kč 
206 ITA CM s PR Roma, Pallazetto dello Sport, 26.8.60 40,00 Kč 
207 ITA CM s PR Roma, Pallazzo dello Sport, 25.8.60 40,00 Kč 
208 ITA O se zn. a PR Roma, Pratoni del Vivaro, 6.9.60, 555 30,00 Kč 
209 ITA O se zn. a PR Roma, Stadio Flaminio, 3.9.60, 555 30,00 Kč 
210 ITA Op se zn. a PR Roma, Pallazetto dello Sport, boxing, 1.9.60, 555 40,00 Kč 
211 ITA Op se zn. a PR Castel Gandolfo, 24.8.60, Olympijský oheň do Říma, 555 40,00 Kč 
212 ITA Op se zn. a PR Circuito Grottarossa, 30.8.60, cyklistika, 555 40,00 Kč 
213 ITA Op se zn. a PR Acquasanta, 31.8.60, běh k modernímu pětiboji, 555 40,00 Kč 
214 ITA BP z Říma s podpisy olympioniků Zátopková, Němec, Němeček a Kozák, natržený dolní okraj, DR Rimini 10.9.60, 345 60,00 Kč 
215 ITA AEp organ.výboru her s PR a zn. Roma, Villagio Olympico, 25.7.60, kašet k otevření olymp.vesnice, vynikající, 555 100,00 Kč 
216 ITA 2 ks Op s různými OVS Roma, Italský NOV a org výbor her, dobrá kvalita, 45- a 55-, hledané 100,00 Kč 
217 ITA Jiná Op s OVS Italského olympijského výboru, zaslaná jako R z 28.4.59, 45- 60,00 Kč 
218 ITA Op s 9 zn. (obě série) k OH 1960 s PR Roma, 3.9.60, Stadio Olympico, hezké!! 60,00 Kč 
219 ITA CM BP a zn., oboje Palazzetto dello Sport, DR Roma 18.8.60 16,00 Kč 
220 ITA CM P a zn., oboje Pallazzo dello Sport, DR Roma, 10.8.60 16,00 Kč 
221 ITA CM P a zn., oboje Velodromo Olympico, DR Roma, 10.8.60 16,00 Kč 
222 ITA CM P a zn., oboje podle zn. 15 L z olympijské série Antické památky 16,00 Kč 
223 ITA CM BP a zn., oboje podle zn. 110 L z olympijské série Antické památky 20,00 Kč 
224 ITA CM P a zn., oboje podle zn. 200 L z olympijské série Antické památky 20,00 Kč 
225 ITA CM P a zn., oboje podle zn. 35 L z olympijské série Římské stavby - Caraculovy lázně 16,00 Kč 
226 ITA CM P a zn., oboje podle zn. 110 L z olympijské série Římské stavby - Basilica Massenzzio 20,00 Kč 
227 ITA CM P a zn., oboje podle zn. 15 L z olympijské série Římské stavby - náměstí a palác Quirinale 16,00 Kč 
228 ITA CM BP a zn., oboje podle zn. 25 L z olympijské série Římské stavby - náměstí Campidoglia 16,00 Kč 
229 ITA Dp a SR Roma, Otevření plaveckého stadionu k OH 1960, 22.8.59, u dolního okraje drobné natržení 30,00 Kč 
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230 ITA Dp a SR Roma, Otevření stadionu Fluminio pro OH 1960, 18.3.59 a olymp.kašet k OH 1960 40,00 Kč 
231 ITA 7 ks zásilek s PR Organizační výbor her 1960, olympijský den 1959, ofic.zahájení pošty org.výboru OH 1960, dobré 50,00 Kč 
232 ITA FDC se 4 zn. k OH 1960, PR Roma Filatelico, 25.6.1960 20,00 Kč 
233 ITA P s antickým zápasníkem s PR Roma, Basilica di Massenzio, 26.8.60 na obrazové straně 20,00 Kč 
234 ITA FDC se 2 zn. a PR Roma, Hry 17.olympiády, 23.6.59, zaslaná jako R!! , 555 80,00 Kč 
235 ITA Op se zn. ol.stadion 10 L s PR Roma, Monte Antenne, Ufficio P.T.Da Campo No 1, 555 20,00 Kč 
236 ITA Dp, zn a PR Syracusa, Hry 17.Olympiády, k přenosu ol.ohně, 18.8.1960, 555 30,00 Kč 
237 ITA Op de Piccoli a Rademacher (boxeři) a PR Roma, Palazzo dello Sport, 5.9.60, 555 40,00 Kč 
238 ITA Op Winkler a d´Inezzo (jezdectví) a PR Roma, Piazza di Siena, 6.9.1960, 555 40,00 Kč 
239 ITA O se SR Milano, 6.5.60 Ol.kval.ve vzpírání, 425 a Op s PR Roma Basilica di Masenzio, 26.8.60 (zápas), 555 50,00 Kč 
240 ITA 2 Op se zn. a PR Roma, Palazzo dei Congressi, 21.8.60, 555 a Roma Press Centrum, 15.9.60, 555 60,00 Kč 
241 ITA Op, zn a PR k OH 1960 Napoli, 29.8.60 jachting, 555 40,00 Kč 
242 ITA Op, zn a PR k OH 1960 Lago Albano, 26.8.60, veslování, 555 40,00 Kč 
243 ITA 5 ks Op s PR k modernímu pětiboji z míst konání jednotlivých disciplin (šerm, běh, střelba, plavání, jezdectví), vše 555  200,00 Kč 
244 ITA 3 ks Op s PR ze všech střeleckých soutěží (Poligono Umberto, Lazio a di Cesano), vše 555 120,00 Kč 
245 ITA 3 ks Op s PR ze soutěží boxu, zápasu a vzpírání (Palacco dello Sport, Basilica di Masenzio), vše 555 120,00 Kč 
246 ITA 2 ks Op s PR Piscina delle Rose (vodní polo) 26.8.60 a Stadio del Nuoto (plavání) 26.8.60, obě 555 80,00 Kč 
247 ITA 2 ks Op s PR Roma Maratona 10.9.60 a PR Stadio Olympico (atletika) 31.8.60, obě 555 80,00 Kč 
248 ITA 3 ks Op s PR Lago Albano 30.8.60 (veslování), Lago Albano 26.8.60 (kanoistika) a Napoli 29.8.60 (jachting, vše 555 120,00 Kč 
249 ITA 2 ks Op s PR Circuito Grottarosa 30.8.60 (cyklistika silnice) a PR Velodromo Olympico 26.8.60 (cyklistika dráha), 555 80,00 Kč 
250 ITA Op s PR Terme di Caracalla, 5.9.60, gymnastika, 555 40,00 Kč 
251 ITA Op (pozemní hokej) s PR Velodromo Olympico 27.8.60, 555 Hokej se na cyklodromu skutečně hrál!! 40,00 Kč 
252 ITA Op s PR Palazo dei Congressi 29.8.60, šerm, 555 40,00 Kč 
253 ITA Op s PR Pratoni del Vivaro 6.9.60, jezdectví, 555 40,00 Kč 
254 ITA Op s PR Stadio Flaminio 3.9.60, fotbal, 555 40,00 Kč 
255 ITA Op s PR Roma, závěrečný ceremoniál, 11.9.60, 555 UFF, UFF! 40,00 Kč 
256 ITA FDC ZOH Torino se zn. ol.oheň, hokej, sjezd, PR1 Torino Centro 8.2.06, 2,55€, 555 75,00 Kč 
257 ITA FDC ZOH Torino se zn. medaile, biathlon, curling, PR1 Torino Centro, 8.2.06. 2,63€, 555 75,00 Kč 
258 ITA FDC Paralimpiada Torino, PR1, Torino Centro 9.3.2006, 1,2€ 36,00 Kč 
259 ITA CDV olymp s PR Salerno, 7.10.2004, Verso Olympiadi del 2006, 555 20,00 Kč 
260 ITA Op ZOH Torino s PR Torino Centro, 10.3.2006, Lions, Paralympic games 2006, 555 20,00 Kč 
261 ITA Op, zn a PR Torino Centro 9.3.2006, vše Paralimpic games 2006, 555 20,00 Kč 
262 ITA O se zn.hokej a PR Bardonechia ZOH Olympic Village, 10.2.2006, 555 20,00 Kč 
263 ITA O se zn.hokej a PR Sestriere ZOH Olympic Village, 10.2.06, 555 20,00 Kč 
264 ITA O s celým aršíkem (9 známek), 7,8€, odeslaná v den vydání s PR1 Torino Centro jako R !!!, 8.2.06, 555 300,00 Kč 
265 ITA 3 ks O s vodorovnými trojpáskami ol.aršíku, zaslané v den vydání s PR1 Torino, 8.2.06, 7,80€, vše 555 250,00 Kč 
266 ITA FDC se zn. olympijští maskoti Gliz a Neve, PR1 Torino 21.3.05 20,00 Kč 
267 ITA Op a PR Torino, vše Villagio Olimpico, olymp.frankatura, 555 22,00 Kč 
268 ITA O se zn.hokej a PR Milano, 18.3.06 Assembla UICOS - Grazie Torino, 555, Poděkování Turinu 20,00 Kč 
269 ITA Op (medal plazza), zn.Torino a PR Torino Centro, 10.2.2006, 555 22,00 Kč 
270 ITA jako předchozí, ale jako R!!!, 2,94 €, 555, známky Torino a medaile z aršíku 100,00 Kč 
271 ITA Op (zahajovací ceremoniál), zn.ol.oheň, PR Torino E, 1 € 32,00 Kč 
272 ITA Op (zahajovací ceremoniál), zn.Sestriere, PR Torino B, Centro Stampa, 10.2.06, 555 0,62€ 22,00 Kč 
273 ITA Op (curling Pinerolo), zn.curling 0,70€, PR Torino Centro E, 10.20.06, 555 24,00 Kč 
274 ITA Op (curling Pinerolo), PR Torino Centro B, 10.2.06, 555, zn.Sestriere 0,62 € 22,00 Kč 
275 ITA Op (hokej), PR Torino Olympic Village C, 10.2.06, 3 €, jako R !!!, 555 100,00 Kč 
276 ITA Op (hokej), PR Torino Olympic Village C, 10.2.06, 0,62 €, 555 24,00 Kč 
277 ITA Op (hokej), PR Torino Centro E, 10.2.06, zn.Sestriere, 0,62 €, 555 22,00 Kč 
278 ITA Op (hotel Meridian), PR Torino, IOC Session D, 0,62 €, 555, 10.2.06 24,00 Kč 
279 ITA Op (hotel Meridian) PR Torino Centro, zn.Torino, 0,62 €, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
280 ITA O se zn.Sestriere a PR Torino Freestyle F, 11.2.06, 555 20,00 Kč 
281 ITA Op (jízda v boulích) a PR Torino Freestyle F, 11.2.06, 555 24,00 Kč 
282 ITA Op (boby Cesana) a PR Torino Freestyle F, 11.2.06, 555 22,00 Kč 
283 ITA Op (Palavela, rychlo a krasobruslení) s PR Torino Centro C, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
284 ITA Op (boby), zn.boby z aršíku a PR Torino E, 10.2.06, 0,85 €, 555 26,00 Kč 
285 ITA Op (cross-country Pragelato) se zn.Pragelato a PR Torino Centro Stampa B, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
286 ITA Jako předchozí, ale s PR Sestriere, Olympic Village H, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
287 ITA Op (skeleton) se zn.Cesana a PR Torino Centro E, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
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288 ITA O se zn. Paralympic Games a PR Torino Centro Lions, 10.3.06, 555 20,00 Kč 
289 ITA Op (saně Cesana) se zn.saně a PR Bardonechia Olympic Village G, 10.2.06, 1,30€, 555 40,00 Kč 
290 ITA Op (saně Cesana) se zn.Cesana a PR Torino, CIO Session D, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
291 ITA Op (saně Cesana) se zn. Sestriere, PR Sestriere, Olympic Village, 10.2.06, 555 20,00 Kč 
292 ITA Op (biathlon), zn.biathlon a Cesana, PR Bardonechia, Olympic Vilage G, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
293 ITA Op (biathlon), zn.Sestriere, PR Torino Centro, CIO Session D, 10.2.06, 555 20,00 Kč 
294 ITA Op (biathlon), zn.Sestriere, PR Bardonechia, Olympic village G, 10.2.06, 555 22,00 Kč 
295 ITA Op (skoky Pragelato), zn.Pragelato, PR Sestriere, Olympic village H, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
296 ITA Op (skoky Pragelato), zn.Pragelato, PR Torino Centro, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
297 ITA Op (skoky Pragelato), zn a PR Sestriere Olympic Village H, 10.2.06, 555 22,00 Kč 
298 ITA Op (Olymp.vesnice Bardonechia) se zn. a PR Bardonechia G, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
299 ITA Op (Olymp.vesnice Sestriere) se zn.slalom PR Sestriere, Olympic Village Sestriere H, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
300 ITA Op (Olymp.vesnice Sestriere) se zn. a PR Sestriere, Olympic Village H, 10.2.06, 555 24,00 Kč 
301 ITA FDC k MS v šachu, PR1 Torino Centro, 20.5.2006, 555 24,00 Kč 
302 FIN O se SR Helsinki / Helsingfors 18.X.1939 / XI.OLYMPIA / 20.7.- 4.8.1940, SR k nekonaným OH, výborné, 555 500,00 Kč 
303 CZE 8 ks PR a SR z let 1948-86, vše k propagaci Sazky a Sportky, dobrá kvalita, každé raz. jiné, m.j.strojové Brno 1948!! 60,00 Kč 
304 BuM Přestupní lístek fotbalisty z SK Nusle do Trh.Štěpánova, DR Prag 31, 3.7.41, jako R, devítiznámková frankatura, 535 40,00 Kč 
305 CZE Lp s OVS Praha 6, (Emil a Dana), 16.10.92 s podpisy medailistek OH v gymn. 48-52, Danišová, Šínová, Růžičková … 50,00 Kč 
306 CZE Lp s OVS jako předchozí pol., ale s podpisem M.Athanasova, bronzového medailisty z Helsink 1952 30,00 Kč 
307 CZE Lp s OVS jako předchozí pol., ale s podpisem B.Krejcarové-Srncové, stříbrné medailistky OH 1948 a 1952 v gymn. 50,00 Kč 
308 CZE Lp s OVS jako předchozí pol., ale s podpisem J.Doležala, stříbrného medailisty z Helsink v chůzi 50,00 Kč 
309 CZE Op, známkou a OVS Praha 6, 100 Let založení MOV, 23.6.1994 (obr.Coubertina) kašet letu Praha Paříž (Guth), 555 40,00 Kč 
310 CZE O se SR Praha 25, 7.5.1925, Olympijský kongres, nejhledanější strojové olympijské razítko !!! Těžký otisk, 435 800,00 Kč 
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Výsledky a získané položky jsou zasílány v R dopisech, k cenám je připočteno poštovné a balné 2.- Kč. Žádné další poplatky! Úhradu je 
zájemce povinen provést obratem pošt.poukázkou. Položky s autogramy jsou označeny žlutě! 

Majitelům položek zašle organizátor akce celkový obnos snížený o 10%, jako úhradu ostatních nákladů akce. Nabídky sportovních celistvostí do 
dalšího kola nabízejte formou seznamu, nezapomeňte zn.na odpověď. Adresa : ing J.Petrásek, P.O.Box 13, 282 23, Český Brod 

Na Vaše nabídky čekáme nejpozději do neděle 6.srpna 
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